

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) A hét elején érdemes lehet pénzügyekkel foglalkozni, talán még némi kockázatot is vállalhat, persze csak az ésszerűség határain belül. Sokkal több energiája van, mint a környezetében élőknek még akkor is, ha időnként nagyon fáradtnak érzi magát. Éppen ezért meg kell érteni, ha mások fáradtságra hivatkozva hátrítják el ötleteit.

Bika (április 21 - május 20) Nemcsak akkor boldogul, ha a barátai vagy a családtagjai ön mellé állnak. Éppen ellenkezőleg. Akkor boldogul a héten jól, ha saját elhatározásaihoz ragaszkodik. Az első ötlet mindig a leghasznosabb és ez most sem lesz másképp. Magánéletében egy rövid vihar várható, de a fellegek gyorsan tovaröpülnek, és ismét felragyog a nap.

Ikrek (május 21 - június 21) Ha lesznek is a héten viták, most könnyűszerrel megakadályozhatja, hogy azok veszekedésé fajuljanak. Csak önnek köszönhető, hogy megelőzi azt, hogy mindenki kellemetlenül érezze magát. Kedvesétől azt kapja vissza amit ad, ezért érdemes meggondolni, hogyan szól hozzá.

Rák (június 22 - július 22) Tartsa távol magát a pletykáktól a héten, mert az előbb-utóbb sajnos visszaüthet. Ne hagyja magát sürgetni egy bizonyos dologban, inkább kérjen haladékot, ha még nem döntött. Szívesen flörtöl és kacérkodik, de közben vigyázzon, hogy ne sértsen meg senkit viselkedésével.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A törekvés arra, hogy az elkövetkezendő napok a legjobban teljenek, szinte teljes mértékben igazolják. Persze nem történik minden úgy, ahogyan azt pontosan elképzelt, de összességében mégis kellemes lesz a hét. Erőt és kitartást adhat a továbbiakban az, hogy vannak, akik számíthatnak és alapozhatnak önre.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A héten több lesz a kiadása, mint a várható bevétele, de ettől még nem kell megváltoztatni hosszú távú terveit, mert néhány váratlan dolog nem befolyásolja a végeredményt. Lehet, hogy nem elégedett magával, de partnere pont olyannak szereti amilyen, és ennek a héten apró tanúbizonyságát is teszi.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ha érvelni kell, akkor a héten nagyon hatékonyan bizonyul és a környezetében élők hallgatnak szavára. Jól is teszik, mert kitűnően látja környezetében a dolgokat és történéseket. Vigyázzon azonban, hogy ezzel ne éljen vissza, mert néhány ember hosszú távon is haragosává válhat.

Skorpió (október 23 - november 22) Pénzügyi szempontból kedvező hírek várhatók a héten, csak meg kell hallani a jó szerencse halk szavát. Ha bízik önmagában, akkor szakmai téren mindenképpen siker várható, ezért koncentráljon az olyan területekre, ahol valóban megbízható szakmai tudással rendelkezik. Bátoran kérjen segítséget, ha szükségét érzi.

Nyilas (november 23 - december 21) Ne féljen a munkahelyi változtatásoktól, mert csak a kezdet okozhat némi problémát, a folytatás biztosan sikeres lesz. Próbáljon meg maximálisan teljesíteni otthon és a munkában egyaránt, mert a jelenlegi átmeneti időszak nem fog sokáig tartani.

Bak (december 22 - január 20) Ha nem bízik másokban, akkor a segítségüket sem fogadja szívesen, pedig nem közeledik mindenki rossz szándékkal. Tegye félre gyanakvását és keressen elintézendő dolgaihoz partnereket. Élete alakulását most szabályozhatja és több dolgot is alkalma lesz egyszerre kézben tartani.

Vízöntő (január 21 - február 19) A munka most nem nyügöt, hanem inkább élvezetet jelent, de előfordulhat, hogy néhányan igyekeznek majd visszaélni munkabírásával, ezért legyen óvatos. A túlfeszített tempó könnyen kikezdeheti egészségét, ezért próbáljon meg kicsit lazítani is. Apróságokon most ne akadjon fenn, még akkor sem, ha néhány barátságatlan megjegyzéssel illeti valaki.

Halak (február 20 - március 20) Könnyebbé válhat kapcsolata egy közelálló személlyel, főleg ha inkább a háttérből próbál meg részt venni az események folyásában. Talán így lemarad néhány dologról, de higgye el, egyik sem olyan fontos, amilyenek azt gondolja. Mielőtt elköltené pénztárcája teljes tartalmát, gondoljon kicsit a holnapra is.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. április 24-től április 30-ig:

Szarvas Gyógyszertár

Szarvas, Szabadság u. 39. Tel.: 06-66-311-510

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kihozni a készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Április 23-tól április 26-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 312-135, 06/30/3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűzgeszteni.

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364.
e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

- Központban** 36 m²-es, felújított III. emeleti lakás eladó. I.ár: 6M Ft.
- Füzesben** elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.
- Sztár felett** 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.
- Eötvös utcában** 2 lakásos ház egyben, felújítva, garázzsal eladó. I.ár: 13M Ft.
- Vágóhid** Szarvason, árverés április végén.
- Deák u.-ban** központi 2 szintes sor-

- házi 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft.
- Keresztháti üdülősoron** vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft.
- Tiszakécskén** háromszintes új nyaraló eladó. I.ár: 15,5 M Ft.
- Belvárosban** sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
- Szabadság úton** felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.
- Békésszentandráson** építési telek sürgősen eladó.
- Dinnyelapason** tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
- Békésszentandráson**, Harcsásban 709 négyzetméteres, kétszintes, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
- Mangolzugban**, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFT.
- Fenyő utcában** építési telek eladó.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Dózsa u. Arany J. u. – Tessedik u. közötti szakaszán, az Arany J. u. Deák F. u. – Dózsa u. közötti szakaszán, valamint a Tessedik u. Zalka u. – Martinovics u. közötti szakaszán útpépítési munkálatok akadályozzák a közlekedést.

Nagy Sándor, útiügyi referens